

Organizační záležitosti:

Prváčci psali diktát slov psacím písmem, poslala jsem po dětech domů k nahlédnutí.

Prváčci už mohou začít používat **psací pera**. Je možné používat bombičkové pero se špičkou nebo jednorázové inkoustové pero (např. centropenTornado s trojhranným úchopem vhodné pro prvňáčky). Gumovací pera ani propisky nejsou možné. Děkuji

Druháci psali test MAT Počítání do 20. Opravené testy dostanou v průběhu týdne.

Třeačky psaly test ČJ Vyjmenovaná slova po L a diktát. K nahlédnutí pošlu taktéž v průběhu týdne.

V týdnu děti čekají ověřovací testy a diktáty na probrané učivo za 1. pololetí.

▪ **Prváci:**

ČJ: diktát vět (velké tiskací písmo), diktát slov (psací písmo), dokončení vět, psaní slov podle obrázku, malování obrázku podle vět, správné pokračování vět.

MAT: sčítání a odčítání do 10, jednoduché slovní úlohy, rozklady čísel, porovnání čísel do 10, číselná posloupnost do 10, číselná osa (méně, více), rovinné obrazce

▪ **Druháci:**

ČJ: diktát, určování druhů vět, řazení slov podle abecedy, význam slov (souznačná, protikladná, mnohoznačná, slova nadřazená a podřazená), dělení slov na slabiky, rozdělení hlásek, pravopis u, ú, ů, volné psaní

MAT: sčítání a odčítání do 20 s přechodem desítky, slovní úlohy, číselná osa, číselná řada, geometrie – bod, přímka, úsečka, jednotky délky, měření úsečky, rovinné obrazce

▪ **Třeačky:**

ČJ: diktát, určení kořene slova, řady vyjmenovaných slov B, L, M, psaní i/y po obojetných souhláskách B, L, slova příbuzná k vyjmenovaným slovům po B a L, tvrdé a měkké slabiky, párové souhlásky, abeceda, volné psaní

MAT: násobení a dělení čísly 0 – 10, slovní úlohy, sčítání a odčítání do sta včetně závorek (pravidla přednosti), geometrie - přímka, různoběžka, rovnoběžka, kolmice, úsečka, měření úseček, kombinace výše uvedených úkonů.

V pondělí 13.1. nejsem ve škole, suplování je zajištěno.

V pátek 17.1. máme poslední **bruslení**, děti potřebují vybavení na brusle dle rozpisu sbalené do jednoho zavazadla (nezapomeňte na lyžařskou helmu, pevné rukavice a teplé kalhoty na led). S sebou si děti berou svačinu a pití, posvačíme v šatnách. Začátek bruslení je 8:45, konec 9:45.

Poprosím, aby se mi ozvali rodiče, kteří mohou dětem zajistit odvoz bruslí na zimní stadion i zpět do školy. Děkuji

Po bruslení se vracíme zpět do školy, konec výuky proběhne dle rozvrhu.

Zakroužkujte, zda vaše dítě bude čekat u školy nebo rovnou u zimního stadionu viz níže. Sraz před školou je 7:55.

Moje dítě bude čekat: **před školou / u zimního stadionu.**

Mějte hezké dny, Oldřiška

Anglický jazyk:

Domácí úkoly:

Prostor pro další sdělení:

Podpis rodičů: